

# “眼镜侠”被授予市见义勇为先进分子称号

## 十一中老师肖奇勇救坠楼女孩,获3万元现金奖励

本报讯(张兴春 实习生 邹松廷 记者 王骁 文/摄)昨日,勇救坠楼女孩的第十一中学教师肖奇被授予市见义勇为先进分子称号,同时获得了3万元现金奖励。

7月30日16时许,哈市香坊区公滨路附近,一名6岁小女孩不慎从三楼跌落。危急时刻,一名恰好路过楼下、戴眼镜的30多岁男子听见孩子在楼上的呼喊声,及时接住了孩子,救了孩子一命。7月31日中午,记者找到了“眼镜侠”,他就是第十一中学高三五班班主任、英语



老师肖奇。

肖奇的事迹经本报报道后,市民为他纷纷点赞。市社会管理综合治理委员会、哈尔滨见义勇为奖励基金会决定命名肖奇为市见义勇为先进分子。

拿到奖金和证书的肖奇告诉记者,这个称号表彰的是一种精神,实际上当时他因为情况紧急也没有完全把孩子接住,现在想想觉得自己做得还不够好。他相信看到那种情况,路过的人都会过去伸手相救的。记者问他这3万元奖金准备怎么用?肖奇笑着说,受到表彰



肖奇获得3万元奖金。

和现金奖励很意外,还没来得及计划。

天天哈能量

## 同时存在5项交通违法行为,交警检查时还“很淡定”

### 大货“违法王”扣42分拘10天罚1万多

本报讯(刘滨 记者 王铁军 文/摄)9日,黑龙江省高速公路交警支队在哈牡高速公路尚志收费站处,集中开展治理“两牌”(套牌、假牌)执法行动,查获一名大货车“违法王”。让现场执勤交警都颇为震惊的是,该驾驶人同时存在5项严重违法交通违法行为。

9日9时许,交警在哈牡高速338公里处截停一辆货车。经检查发现,该车驾驶人李某某,共存在5项交通违法行为,分别是:1.使用的是伪造的机动车行驶证;2.驾驶货车载物超过核定

载重量30%以上;3.故意污损机动车号牌;4.使用伪造、变造的检验合格标志;5.使用伪造、变造的保险标志。

交警告诉记者,在被要求出示相关证件接受检查时,大货车司机起初还坐在车座上显得“很淡定”。随后,交警部门依法对其使用的假的行驶证、检车贴、保险贴予以收缴,并扣留该机动车。目前,由于该驾驶人存在多项交通违法行为,已经被合并处罚行政拘留10天,罚款10700元,驾驶证一次记42分。



司机接受检查显得“很淡定”。

## 反挂车牌赖路颠 不挂牌谎称刚丢

### 违法大货司机被抓现行还在“忽悠”

本报讯(记者 王铁军)近日,交警部门在集中整治“两牌”交通违法行为中,查获多台假牌、套牌及不悬挂号牌、反挂号牌的车辆,对违法驾驶人进行了严厉处罚。

6日,富裕县交警大队在主要路段设置卡口查处过往车辆涉牌违法行为。16时30分,一台大货车涉嫌反挂号牌冲过第一道卡口,执勤交警遂在前方

设置卡口对其拦截,同时从后面进行围堵,最终将“闯关”的大货车截停在路边。

检查发现,该车后车牌是反挂的,对此大货车司机进行狡辩,说他去拉砂石,因路不好走,车牌子是被颠反过来的。之后,另一台拉砂石的大货车未按规定悬挂号牌被交警取缔。面对询问,驾驶人先是谎称车牌5日丢了,6日是周日没办法

补办。当执勤交警追问其发现车牌丢失后为何还上路行驶时,其又“健忘”地回答不知道车牌是什么时候丢的。目前,上述违法车辆已被扣留,驾驶人将面临相应的严厉处罚。

近期,交警部门将持续严打机动车使用假牌、套牌等严重违法交通违法行为。一经查处,驾驶人将被处以驾驶证记12分,罚款5000元,并扣留机动车。

## 哈尔滨万达娱雪乐园

### 滑雪训练基地挂牌

本报讯(记者 代兵)昨日,哈尔滨万达娱雪乐园与哈尔滨市冬季运动项目训练中心、辽宁省冬季运动项目管理中心、沈阳体育学院、北京海淀滑雪队等九家单位签订滑雪训练协议,正式成为九家单位官方滑雪训练基地。

昨日的授牌仪式上,内蒙古自治区冬季项目运动管理中心的教练员宫新龙表示,在万达娱雪乐园内训练,不受季节与天气的

限制,大大拓展了训练时间,为运动员们提升技能提供了良好的训练条件,娱雪乐园的雪质很好,设施完善,完全可以满足日常训练需求。

据了解,自今年7月以来,万达娱雪乐园还吸引了国家体育总局、新疆维吾尔自治区体育局冬季运动管理中心、黑龙江省雪上训练中心等全国各地的数百名专业滑雪运动员来此训练,时间将持续到11月。

## 孩子离家未归,家长求助ZAKER哈尔滨

### 15岁女孩出走27小时平安回家

本报讯(记者 赵婧一)昨日,“ZAKER哈尔滨寻城”栏目报道了15岁女孩刘洋离家未归的消息,引起众多网友和热心市民的关注。

家住南岗区会展城上城的女孩刘洋,10日14时许从家出走。小区的监控显示,刘洋和两个年龄相仿的男孩在一起。发现孩子出走后,家人寻找未果,马上向ZAKER哈尔滨求助。

昨日17时30分许,女孩

的妈妈李女士给记者打来电话,“孩子找到了!刚刚到家!太感谢你们了!”

李女士讲,女儿平时爱上网,怕耽误孩子学习,她收回了孩子的手机和电脑。“最近两天,孩子用姥姥的手机上网。”昨日下午,李女士在营业厅查询到孩子用姥姥的手机拨打了几个陌生电话。她拨打过去,这才联系到女儿。17时许,刘洋平安回到家中。

给绿色留一点空间,让家园变得更轻松……

请保护身边每一寸环境,我们有责任将人类文明传递未来……

加快建设资源节约型  
环境友好型社会